



DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116
E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR
WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

VRHUNSKA INTERPRETACIJA RUSKIH MAJSTORA U DVORU

Ovacije i dugotrajan aplauz za Zbor HRT-a i Tomislava Fačinija

Dubrovnik, 26. srpnja 2019. – **Zbor Hrvatske radiotelevizije** pod dirigentskom palicom svog šefa-dirigenta i pomoćnika intendantice za glazbeni program Igara mo. **Tomislava Fačinija**, sinoć, **25. srpnja**, oduševio je festivalsku publiku u atriju Kneževa dvora. Na programu koncerta bila je najljepša ruska liturgijska glazba: izbor iz veličanstvenog *Cjelonoćnog bdijenja* **Sergeja Rahmanjinova** i *Tri zbora* **Georgija Svidirova**.

Zbor Hrvatske radiotelevizije zadnji je put na Dubrovačkim ljetnim igrama i u atriju Kneževa dvora nastupio prije više od deset godina stoga je njihov sinoćnji nastup dočekan s posebnom pozornošću. U najboljoj formi i sjajnom raspoloženju Zbor je u akustičnom ambijentu Dvora publici podario festivalsku večer za pamćenje. Očarana vrhunskom glasovnom interpretacijom i profinjenim zvukom Zbora HRT-a te istančanim nijansiranjem solista Monike Cerovčec, Nikoline Virgej, Mladena Klepa, Daniele Perose, Franka Klisovića, Stjepana Franetovića i Miloša Gašića, publika je koncert ispratila velikim i dugotrajnim aplauzom koji nije jenjavao, pa su joj glazbenici na poklon izveli i dodatak, *Bogorodice djevo* iz *Cjelonoćnog bdijenja*, poznatu pjesmu koja se često izvodi i samostalno.

Glazbeni program 70. Dubrovačkih ljetnih igara nastavlja se u utorak, **30. srpnja** koncertom **Ansambla Esperanza**, sastavljenog od mladih glazbenika uz soliste Saru Domjanić i Dmytra Chonija u atriju Kneževa dvora s početkom u 21:30 sati.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, HTZ, TZ grada Dubrovnika te brojni sponzori i donatori: Mastercard, ALH, HEP, Tele2, OTP banka, Ford, Zračna luka Dubrovnik, Croatia osiguranje, Kraš i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr